



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2021–2024 роки

Керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43, пунктом 1 частини 1 статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про фізичну культуру і спорт», Указом Президента України від 21 липня 2008 року № 640/2008 «Про пріоритети розвитку фізичної культури і спорту в Україні», Указом Президента України від 23 червня 2009 року № 478/2009 «Про деякі заходи щодо вдосконалення системи фізичного виховання дітей та молоді у навчальних закладах і розвитку дитячо-юнацького спорту в Україні», з метою підтримки та проведення заходів з олімпійських та неолімпійських видів спорту,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2021–2024 роки, затвердженої рішенням пленарного засідання сьомої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 21 жовтня 2021 року № 264, що додаються на 2 аркушах.

2. Затвердити Порядок відвідування Комунальної установи Полтавської обласної ради «Центр спортивної підготовки» (додається на 2 аркушах).

3. Організацію виконання цього рішення покласти на Управління молоді та спорту Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, контроль за його виконанням – на постійні комісії обласної ради: з питань молодіжної політики, спорту та туризму, з питань бюджету та управління майном.

Голова обласної ради

Олександр БІЛЕНЬКИЙ

№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування поетапно з розбивкою по роках (у разі довгострокового терміну реалізації). В іншому випадку – по роках, тис. грн.
2023 рік						
Напрямок 2. Підтримка та розвиток олімпійського, неолімпійського, паралімпійського та дефлімпійського руху, підтримка ветеранів спорту						
2.7.	х	Забезпечення функціонування та відвідування Комунальної установи Полтавської обласної ради «Центр спортивної підготовки»	2023	Управління молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації, Комунальна установа Полтавської обласної ради «Центр спортивної підготовки»	Обласний бюджет	30182,0

Начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації

Марина ТРОХИМЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення

сесії обласної ради восьмого
скликання
2023 №

ПОРЯДОК
відвідування Комунальної установи Полтавської обласної ради
«Центр спортивної підготовки»

1. Порядок відвідування Комунальної установи Полтавської обласної ради «Центр спортивної підготовки» (далі Порядок) визначає механізм регулювання організаційно-розпорядчих відносин, відвідування Комунальної установи Полтавської обласної ради «Центр спортивної підготовки» за адресою: вул. Юрченка Петра, 1-А м. Полтава (далі – КУПОР «Центр спортивної підготовки») та поширюється на учнів закладів загальної середньої освіти, ветеранів спорту, спортсменів збірних команд області з різних видів спорту для безкоштовного проведення навчально-тренувальних занять, навчально-тренувальних зборів по підготовці до змагань, проведення офіційних змагань.

2. Порядок розроблено на підставі Законів України «Про фізичну культуру і спорт», «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 21 липня 2008 року № 640/2008 «Про пріоритети розвитку фізичної культури і спорту України», Указу Президента України від 23 червня 2009 року № 478/2009 «Про деякі заходи щодо вдосконалення системи фізичного виховання дітей та молоді у навчальних закладах і розвитку дитячо-юнацького спорту в Україні», Обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2021-2024 роки (зі змінами) з метою залучення більшої кількості дітей та молоді до занять фізичною культурою та спортом, створення сприятливих умов для уроків фізичного виховання, розвитку плавання, як олімпійського виду спорту, підтримки ветеранів спорту.

3. Безкоштовне відвідування КУПОР «Центр спортивної підготовки» для учнів закладів загальної середньої освіти, спортсменів збірних команд області з різних видів спорту, ветеранів спорту здійснюється за умови наявності укладених угод (меморандумів) про співпрацю між закладами фізичної культури і спорту, опорними закладами освіти територіальних громад області, обласними осередками (федераціями) з видів спорту та КУПОР «Центр спортивної підготовки» за погодженням зі структурним підрозділом Полтавської обласної державної адміністрації, до повноважень якого належить реалізація державної політики з розвитку фізичної культури і спорту в регіоні.

4. КУПОР «Центр спортивної підготовки» для учнів закладів загальної середньої освіти, спортсменів збірних команд області з різних видів спорту, ветеранів спорту створює графіки безкоштовного відвідування:

спортивної споруди для проведення навчально-тренувальних занять, зборів та спортивних змагань у плавальному басейні 50 м та 25 м;
проведення навчально-тренувальних занять в спортивному залі;
сауни.

5. Зміни до цього Порядку вносяться у разі потреби та можуть передбачати включення додаткових заходів і завдань.

**Начальник Управління
молоді та спорту Полтавської
обласної військової
адміністрації**

Марина ТРОХИМЕНКО

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про внесення змін до обласної
Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2021–2024 роки»

Розробник проєкту рішення: Управління молоді та спорту Полтавської обласної державної (військової) адміністрації. Проєкт рішення не є нормативно-правовим актом.

Мета: підтримка та проведення заходів з олімпійських та неолімпійських видів спорту.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Підставою розроблення проєкту рішення є ініціатива Управління молоді та спорту обласної державної (військової) адміністрації для функціонування та відвідування Комунальної установи Полтавської обласної ради «Центр спортивної підготовки».

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Внесення змін до обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2021-2024 роки дасть можливість забезпечити функціонування та відвідування Комунальної установи Полтавської обласної ради «Центр спортивної підготовки».

3. Суть проєкту рішення

Проєкт рішення передбачає затвердження змін до обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2021–2024 роки.

4. Правові аспекти

Закон України «Про фізичну культуру і спорт», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указ Президента України від 21 липня 2008 року № 640/2008 «Про пріоритети розвитку фізичної культури і спорту в Україні», Указ Президента України від 23 червня 2009 року № 478/2009 «Про деякі заходи щодо вдосконалення системи фізичного виховання дітей та молоді у навчальних закладах і розвитку дитячо-юнацького спорту в Україні» із змінами.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

На забезпечення функціонування Комунальної установи Полтавської обласної ради «Центр спортивної підготовки» заплановані видатки на 2023 рік залишаються без змін.

6. Позиції заінтересованих осіб/ органів/ сторін

Проект рішення погоджено без зауважень з Департаментом економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій та Департаментом фінансів Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

7. Громадське обговорення

Запропонований проект рішення розглянутий на засіданні громадської ради при Полтавській обласній державній адміністрації.

8. Запобігання корупції

У проекті рішення відсутні правила і процедури, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень пов'язаних з корупцією.

9. Прогноз результатів

Прийняття рішення «Про внесення змін до обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2021–2024 роки» дасть можливість реалізації у повному обсязі всебічної підтримки спортсменів області, проведення навчально-тренувальних занять, навчально-тренувальних зборів та змагань, а також забезпечення функціонування Комунальної установи Полтавської обласної ради.

**Начальник Управління
молоді та спорту Полтавської
обласної військової адміністрації**

Марина ТРОХИМЕНКО

Порівняльна таблиця

до проєкту рішення «Про внесення змін до обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2021–2024 роки»

Заходи Програми (діюча версія)	Пропозиції змін чи доповнень до Програми (нова редакція)
Напрямок 2. Підтримка та розвиток олімпійського, неолімпійського, паралімпійського та дефлімпійського руху, підтримка ветеранів спорту	
Пункт 2.7 Забезпечення функціонування Комунальної установи Полтавської обласної ради «Центр спортивної підготовки»	Пункт 2.7 Забезпечення функціонування та відвідування Комунальної установи Полтавської обласної ради «Центр спортивної підготовки».

**Начальник Управління
молоді та спорту Полтавської обласної
військової адміністрації**

Марина ТРОХИМЕНКО